



Mezinárodní pěvecký festival Bon Art Junior Fest

Tisková zpráva: Finále soutěže a Lenny 2023



bonartfest.cz

v. January 10, 2024, tz-lenny



Lenny bude porotkyní soutěže pro mladé pěvecké talenty Bon Art Junior Fest 2023

Nový mezinárodní pěvecký festival Bon Art Junior Fest vyvrcholí finálovým galavečerem 25. října v Divadle Hybernia v Praze. Na jevišti za doprovodu Bon Art Pops Orchestra vystoupí nejen mladí talentovaní zpěváci z České republiky a ze zahraničí, ale také zajímaví hudební hosté – Bára Basiková, Lenny, Vesna, vokální skupina Skety a další. Lenny zasedne i v porotě, která během večera vybere absolutního vítěze 1. ročníku Bon Art Junior Festu.

Bon Art Junior Fest dává mladým pěveckým talentům ve věku 10–16 let jedinečnou šanci ukázat, co umí. Lenny má s festivalem zkušenost už z loňského úvodního ročníku, kdy byla rovněž členkou poroty. „Myslím, že tento festival mladým zpěvákům zprostředkovává skvělou příležitost vystupovat před skutečným publikem, což není vždy jednoduchá ‘zkouška’, a navíc mají prostor předvést svůj talent před porotou profesionálů. Pro mnohé talenty to může být úžasný odrazový můstek k dalším budoucím úspěchům,“ říká **Lenny** a prozrazuje své plány na nadcházející období: „Podzim pro mě bude ve znamení tvorby nových písniček a příprav na projekty v Čechách i zahraničí. Mám radost, že tyto své plány mohu doplnit právě o účinkování na Bon Art Junior Festu!“

Bon Art Junior Fest pořádá společnost **Moonlight Production**, která byla v letech 2016–2021 držitelem licence na realizaci známé mezinárodní soutěže pro mladé zpěváky **Sanremo Junior** za Českou a Slovenskou republiku. V roce 2022 Moonlight Production založila Bon Art Junior Fest a otevírá tak cestu k úspěchu dalším pěveckým nadějím.

První finalistkou byla **Kristýna Petráková**, soutěž jí otevřela brány do světa divadla a zpěvu. Doporučila by ji dalším mladým talentům? „Určitě ano. Potkáte se s profesionálním přístupem a spoustou zajímavých lidí z oboru. Užijete si všechny zkoušky v okruhu kamarádů a zaspíváte si s velkým orchestrem, což je opravdu obrovský zážitek. Mně osobně soutěž dala spoustu zajímavých zkušeností a příležitostí. V rámci následné spolupráce jsem po své účasti na soutěži zpívala na koncertech známých českých zpěváků, natočila svoje vlastní CD a měla možnost se zúčastnit mnoha jiných kulturních akcí. Mimo to mi dala taky několik skvělých přátelství, která drží dodatečně,“ odpovídá Kristýna a dodává: „Stále se zpěvu i herectví věnuju. Hraju v divadle, což mě baví asi nejvíc. Teď v létě jsem jela svoji první divadelní tour s představením *Bílá paní na vdávání*, točila jsem reklamu a 2 seriály. Tento školní rok budu maturovat na hudebním gymnáziu, takže se určitě budu soustředit na školu, ale mám v plánu i spoustu jiných věcí – mezi nimi i koncert s kapelou Crossband v doprovodu právě Bon Art Pops Orchestra, na který se obzvlášť těším.“

Kontakty

<https://www.bonartfest.cz/>

Mediační servis:

2media.cz s.r.o.,
www.facebook.com/2media.cz

www.2media.cz,

www.instagram.com/2mediacz,